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1 Please rate the quality of the lecturer’s teaching.
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Comprehensibility of the presented topics
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Quality of the course material (slides, exercise sheets, lecture notes, ...)
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Usefulness of the course material to prepare or review the presented
topics
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Clarification of topics by giving examples
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Articulation and pronounciation of the lecturer
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Competence and knowledge of the lecturer
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Commitment and enthusiasm of the lecturer
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2 Please rate the organisation of the course.
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Allocation of the exercise groups
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Availability of the course materials (eCampus, Website, ...)
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Assistance outside of the course/exercise
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Satisfying number of exercise groups
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Flexible scheduling of the exercise groups
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3 Please rate how the following statements fit your opinion.

Totally
agree

Partially
agree

Partially
disagree

Totally
disagree N/A

The organisation of the course seemed to be well−thought−out
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The exercises/homework tasks were verbalised very well
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The preconditioned contents of this couse were adequately known
to me
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The contents of this course matched the goals given in the module
description
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Within the course scientific methods and concepts have been
imparted to me
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The contents of the course had a relation to practical problems
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Totally
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In this course I have been taught helpful knowledge and abilities
which I can use in my later work life
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This course boosted my interest in this area of studies

0
2

4
6

8
10

12

7
6

0 0
1

2



4 Please estimate the effort and complexity of this course.

too high exactly right too low N/A

The speed of the proceeding was ...
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The amount of material to be studied was ...
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The complexity of the lecture was ...
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The complexity of the exercises was ...
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The effort needed to solve the exercises/homework tasks was ...
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The effort for the preparation and revision of the lecture was ...
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5 How many hours per week did you spend on this lecture (including the visit of the lecture
and exercise groups) on average?
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6 Please assess the value of the exercise groups to help understanding the presented topics.

++ + − −− N/A

Repetition of the course topics
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Clarification of questions regarding the course
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Application of the contents of the course
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Presentation of solutions for exercises
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Preparation for the final exam (estimation)
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7 Please rank the size of the rooms and exercise groups.

too big appropriate too small N/A

The lecture room was ...
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The size of the exercise group was ...
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8 Please compare your interest in the topics of the course before and after visiting the course.

Extremely
interested

Very
interested

Somewhat
interested

Almost not
interested N/A

Before visiting the course
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9 Please give an overall rating of the course on a scale from excellent (1) to very poor (6).

excellent (1) good (2) satisfactory (3) adequate (4) poor (5) very poor (6)
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10 Comments

Which things of the course did you
like?

What could be improved? You can leave remarks and feed-
back to our survey here.

Overview of an area which is really im-
portant. Good Lecture Structure

Exrecise session tutor should be more
adequate

i really liked the fact that it was ba-
sed strictly on the book(More lectures
should do this!). i liked the structure
that we should read the chapters befo-
rehand, so we weren’t overwhelmed by
new information in the class, but ins-
tead could get a better comprehension
of the material
differemt learning method with text-
book in advance. interestingand moti-
vating lecture. learning new program-
ming language and frameworks

time amount of the practical exercises more replies because of the hand-outs
were a good-idea

Attitude of the lecturer Course materials
Good inclusion of given literature. Prof
gave inspirational talks/ outlook into
future. Interesting programming tasks;
learned new programing languages

reduce the worklad of practical assi-
gnment a bit

practical exercises. the fact that the
things showed in the lecture are app-
licable in real life. the relaxed mood of
the lecture

more practicalexercises or bigger pro-
jects/teams

that there were slied and a paper refe-
rence (in form of the book)

Later! Your survey is too long!

Interesting concept
Intersting topics. Humorous Lecturer.
Sufficient Practice

Maybe more illustration

Clear explanations of the topics. Very
interesting practical exercises

Some study materials can be added (li-
ke slides)
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The Lectures were relevant and always
interesting. The exercises were challen-
ging and also interesting to do. The Ex-
amples given during the lecture were al-
ways helpfull and picturesque

In my opinion, students should be given
more timefor the practical assignments,
since learning a new framework and for
a new programming language takes mo-
re time than given

Lecturers method of teaching, his un-
ique & lovely way to solve students
problems and his knowledge of delive-
ring Slype (*unleserlich*). Allmost eve-
rything regarding Lecture

There may be video Recording of lec-
ture be available to studentsand lecture
timingmay be a little bit later as it is
difficult to get up early in the morning
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